
令和元年５月（第６回）教育委員会会議議事録 

 

１.開催の日時及び場所 

      令和元年５月２１日（火）１７：００～１７：３０ 

      宇部市港町庁舎 ３階会議室 

２.出席委員の氏名 

      野口 政吾 教育長 

         田村賢二郎 委員 

      山野あい子 委員 

      川﨑 裕美 委員 

      重村 美帆 委員 

３.その他議場に出席した者 

      佐野教育部長、床本参事、小林総務課長、古富教育支援課長、牧田教育支援課

副課長、藤永図書館長、山本図書館副館長、伊藤総務課副課長、東野総務係長 

４.傍聴者  なし 

５.趣 旨 

教 育 長： ただ今から、令和元年５月２１日の第６回教育委員会会議を開催いたします。 

本日は、４人の委員全員の出席がありますので、会議として成立しているこ

とを最初に報告します。 

また本日は傍聴の申し出はありませんでした。 

教 育 長： 続いて、今回の資料と合わせて送付しました４月２３日の第５回の議事録に

ついてですが、御意見等ありましたでしょうか。 

   （全委員異議なし） 

教 育 長： それでは、第５回の教育委員会会議の議事録について、承認とさせていただ

きます。 

教 育 長： 次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は

山野委員にお願いします。  

教 育 長： 本日の議題は、「議案第２０号 宇部市教育支援委員会委員の任命について」、

「議案第２１号 宇部市立図書館協議会委員の任命について」、の２件とその

他の事項として、「寄附の報告について」の１件となっております。 

教 育 長： では、始めに、「議案第２０号 宇部市教育支援委員会委員の任命について」、

事務局から説明をお願いします。 

事 務 局： 「議案第２０号 宇部市教育支援委員会委員の任命について」、説明します。

宇部市教育支援委員会条例により宇部市教育支援委員を任命するものです。条

例第３条の規定により、委員は２５人以内で組織するとしています。また、条

例第４条の規定により任期は２年となっており、今回の任期は２０１９年６月

１日から２０２１年５月３１日までとなっています。今回、学識経験者４名、

医師３名、関係行政機関委員１名、関係教育機関職員９名、合計１７名の委員

を任命しています。関係機関等からの推薦により新たに委員となる方は１０名



で、そのうち、二号委員の医師のうち１名が、前回改選時の御意見を踏まえて

前任の整形外科専門医から精神科専門医に変更となっています。また、女性比

率が少し下がって５２．９％です。 

教 育 長： それでは、ただ今の説明について、御意見、御質問はありませんか。 

委   員： 前回の改選時に、通級指導教室からの委員選出に地域的な偏りがある、７ブ

ロック配置されている通級指導教室ごとに委員を選出するべきではないか、と

いう意見があり、その際バランスを考慮しながら次回検討したいということで

したが、今回その点は考慮されていますか。 

事 務 局： 今回の委員の中で、中学校地域コーディネーターと小学校コーディネーター

の２委員が、それぞれ通級指導教室の指導をされている方です。この２人の委

員に通級指導教室の先生方の代表として、全体の意見を集約していただきたい

と考えています。 

教 育 長： よろしいでしょうか。それでは、「議案第２０号 宇部市教育支援委員会委

員の任命について」承認ということでよろしいでしょうか。 

（全委員異議なし） 

教 育 長： 次に、「議案第２１号 宇部市立図書館協議会委員の任命について」、事務

局から説明をお願いします。 

事 務 局： 「議案第２１号 宇部市立図書館協議会委員の任命について」、説明します。

これは、学校教育の関係者につきましては人事異動に伴って、また家庭教育の

向上に資する活動を行うものにつきましては、宇部市ＰＴＡ連合会から推薦さ

れていた委員の退任に伴って、宇部市立図書館協議会設置条例第２条第１号及

び第２号の規定に基づき、各団体から推薦を受けた３名を委員として任命する

ものです。なお、宇部市ＰＴＡ連合会推薦の委員につきましては、５月２４日

開催予定のＰＴＡ連合会総会の場で常任理事としての承認を受けられる予定

ということで推薦を受けています。任期につきましては、条例第４条第２項に

基づき、前任者の残任期間として２０２０年５月３１日までとなります。 

事 務 局： ただ今の説明に対して、御意見・御質問はありますか。 

委   員： 委員は全体で１０名ということですが、その構成について教えてください。 

事 務 局： 学校教育の関係者として小中学校の図書担当の校長２名、それから、社会教

育の関係者として読書ボランティア団体の代表４名、それから、家庭教育の向

上に資する活動を行うものということで、母子保健推進協議会とＰＴＡ連合会

から２名、学識経験者として市内の大学と新聞社から２名、合計１０名という

構成になっています。 

教 育 長： よろしいでしょうか。それでは、「議案第２１号 宇部市立図書館協議会委

員の任命について」、承認ということでよろしいでしょうか。 

   （全委員異議なし） 

教 育 長： それでは、その他の事項「寄附の報告について」、事務局から説明をお願い

します。 

事 務 局： ４月分の寄附の報告をします。４月９日、匿名の方から３，０００円、小中



学校交通遺児教育資金として、平成２４年度から通算８５回目の御寄附があり

ました。４月９日、匿名の方から小中学校交通遺児教育資金として２０万円の

御寄附がありましたので報告します。 

教 育 長： 他になにかありますか。 

   （全委員意見なし） 

教 育 長： 以上をもちまして、本日の会議を閉会とします。 

 


